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Soms kun je een probleem oplossen door variabelen in

te voeren en het probleem te ‘vertalen’ naar een stel- g X+y=12
sel vergelijkingen zoals: 10

x+y=12 4x-2y=15
{4x -2y=15

snijpunt

[

De accolade betekent dat beide vergelijkingen bij el-
kaar horen. Je zoekt daarom naar een combinatie van
waarden voor de twee onbekenden die aan beide ver-
gelijkingen voldoet. Je kunt het stelsel ook schrijven als o : 0 x
x+y=12A4x -2y =15.

Bij zo'n stelsel vergelijkingen horen grafieken in een x y-assenstelsel. Het
snijpunt van de grafieken is de combinatie van waarden die aan beide =
vergelijkingen voldoet, een oplossing van het stelsel. "

Een stelsel vergelijkingen zonder oplossing heet een strijdig stelsel.

meer info
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